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Löveggel felszerelt röp időgépeknél a 
löveg rendesen a repülőgéptörzs felső sze-
gélyének magasságában, vagy valamivel 
magasabban van elrendezve, hogy úgy a 
röpülőgép fölött, valamint attól oldalt lévő 
célokra is 'lőhessünk. 

A jelen találmány célja a röpülőgép 
alatt lévő célokra való lövés lehetővé té-
tele, a röpülőgép törzsében elrendezett lö-
veggel. E célból az említett módon elren-
dezett löveg alatt, a röpülőgéptörzs fene-
kében, nyílás vian kivágva és a löveg úgy 
van elrendezve, hogy elegendő mértékben 
beállítható ezen alsó fenéknyílfáson át való 
kilövésre. 

Ha a löveg a lefelé való lövésnél meg-
marad a röpülőgéptörzs felső szegélyének 
magasságában, akkor, mivel a röpüilőgép-
törzs feneke a löveg alatt bizonyos távol-
ságban foglal helyet, a löveg lövési kör-
lete aránylag csekély, ha csak a röpülő-
géptörzisiben kivágott nyílás nem túlságo-
sain nagy. Hogy e résziben segítsünk, a lö-
veg a találmány szerint úgy van elren-
dezve, hogy a röpülőgép fölött vagy attól 
oldalt lévő célokra való lövésre alklalmas 
helyzetéből, vagyis a röpülőgéptörzs felső 
szegélyének magasságából a törzsben sül-

lyeszthető úgy, hogy a löveg a röpülőgép 
alatti célokra való lövésnél közvetlenül az 
erre a céliia a röpülőgép törzsében elren-
dezett nyílásban van elhelyezve és csövé-
vel a nyíláson lefelé átvezethető. 

Az ily módon előállítható löveg célsze-
rűen szánon van elrendezve, mely a fegy-
ver magassági helyzetének elállításánál 
a röpülőgéptörzs oldalfalainak vezetékei 
között csúszik. Csúszkák gyanánt emellett 
a szán végein kiképezett tasakok szolgál-
nak, melyekben a vezetékek minden egyes 
oldalán egy vagy több, a vezetékekhez szo-
ruló görgők különböző magasságban van-
nak elrendezve. A löveget hordó1 szán emel-
lett célszerűen úgy van berendezve, hogy 
vezetékeihez képest különböző magassági 
helyzetekben rögzíthető. Ez pl. a szán csúsz-
káinak a vezetékek nyílásaiba beeső re-
kesztő peckeivel történik. 

A mellékelt rajz a találmány tárgyának 
példaképpen! foganatosítási alakját szem-
lélteti. Az 

1. ábra egy gépfegyverrel felszerelt rö-
pülőgép vázlatos oldalnézete. A 

2. és 3. ábrák a gépfegyver magtassági 
helyzeitének változtatásái'a szolgáló beren-
dezés elől-, illetve fölüilnézetét szemléltetik. 
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A röpülőgép (1) törzsében (1. ábra) még 
pedig a kissé a törzs felső szegélye fölött 
elrendezett (2) gépfegyver alatt, a törzs 
fenekél)en (3) nyílás van elrendezve. A (2) 
gépfegyvert, a (4) csövek által alkotott 
(2., 3. ábrák) szán hordja. A (4) csövek vé-
geit az (5) tasakok egyesítik, melyekben 
(6) görgők vannak ágyazva. A (6) görgők 
mindkét oldalon a röpülőgéptörzs oldal-
falain megerősített (7) vezetőcsövek oldal-
falaihoz simulnak úgy, hogy a (4) csövek 
által alkotott szán a (2) gépfegyverrel az 
1. ábrában teljes vonallal feltüntetett hely-
zetből az ugyanebben az ábrában vonal-
kázva rajzolt helyzetbe süllyeszthető, mi-
mellett a (6) görgők a szánnak a (7) vezető 
csöveken való megszorulását meggátolják. 

A (7) vezetőcsövekben,'^célszerűen egy-
más fölött fekvő lyukak vannak elren-
dezve, melyekbe (11) rekesztő peckek csap-
panhatnak, hogy a gépfegyvert hordó 
száftt küOönböző magassági helyzetekben 
rögzíthessük. A (11) rekesztő peckek a (8) 
kiváltó emelővel, illetve (9) emelővel van-
nak összekötve és (12) rugókkal szoríttat-
nak a rekesztési helyzetbe. A (8, 9) emelrík 
(10) rúd vagy kötél útján vannak egymás-
sal összekötve úgy, hogy a (8) kiváló eme-
lőnek balra való kilengetésénél a (9) emelő 
szintén balra leng ki és két (11) rekesztő 
pecek a (7) vezető csöveknek megfelelő 
nyílásaiból kiemeltetik. 

Ha a (2) gépfegyver a felső helyzetben 
van, akkor a szokott módon a röpülőgép 
fölött vagy attól oldalt elrendezett célokra 
lőhetünk. Ha röpülőgépet aa alsó állásba 
sülyesztéttük, akkor csöve a röpiÜQgép 
törzsének fenekében elrendezet1 '1) nyílá-

son átvezethető, amikor is a röpülőgép 
alatt lévő célokra lőhetünk 

Szabadalmi igények: 
1. Löveggel felszereit röpülőgép, jelle-

mezve azáltal, hogy a röpülőgép törzs 
a megfelelően beállítható löveg alatt 
fenéknyílással van ellátva, melyen át a 
röpülőgép alatt elrendezett célokra lő-
hetünk. 

2. Az 1. alatti igényben védett röpülőgép 
jellemezve azáltal, hogy a röpülőgép 
fölött vagy attól -oldalt lévő célokra 
való lövés számára a repülőgéptörzs 
felső szegélyének magasságában elren-
dezett löveg alul lévő célokra való lö-
vés céljából a röpülőgéptörzsben sü-
lyeszthető. 

3. A 2. alatti igényben védett röpülőgép, 
jellemezve azáltal, hogy a röpülőgép 
szánon van elrendezve, mely a löveg 
magassági helyzetiének elállításánál a 
repülőgéptörzs oldalfalainak vezetékei-
ben csúszik. 

4. A 3. alatti igényben védett röpülőgép, 
jellemezve azáltal, hogy a löveget hordó 
szán csúszkák gyanánt szolgáló tasa-
kokkal brr, melyekben a vezetékek min-
den oldalán egy vagy több, különböző 
magasságban elrendezett, a vezetékek 
alakjának megfelelő görgő vaai 
ágyazva. 

5. A 3. és 4i alatti igényben védett röpülő-
gép, jellemezve azáltal, hogy a löveget 
hordó szán vezetékeihez képest, pl. ez 
utóbbiakba csappanó rekesztő peckek 
segélyével különböző magassági hely-
zetekben rögzíthető. 

(t rajzlap melléklettel.) 

Pallos nyomda, Budapest. 
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